Kontaktdatenblatt	Netznutzer	Stand: 01.04.2017
Anschrift		
Name	Stadtwerke Leinefelde-Worbis GmbH	
Straße Hausnr.	Heiligenstädter Straße 60	
PLZ Ort	37327 Leinefelde-Worbis	
Telefon	03605 509096	
Fax	03605 509097	
Internet	http://www.stadtwerke-leinefelde.de/	
Umsatzsteuer-ID	DE161806909	
Marktralla	DDEW Codenummers / Clobal Leastion Number /	N N) Ctrom
Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (G 9903833000000	stin) Strom
Letztverbraucher	9903633000000	
E-Mail-Adresse für den e	lektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)	
	edi@teag.de	
Vertragsmanagement		
Name, Vorname	Hering, Astrid	
Straße Hausnr.	Schwerborner Straße 30	
PLZ Ort	99087 Erfurt	
Telefon	0361 652-2557	
Fax	0361 652-2053	
E-Mail	umsetzung@teag.de	
Bilanzkreismanagement		
Bilanzkreis (EIC-Code)	11XETELFD-VP	
Name, Vorname	Sprafke, Carmen	Wenke, Nadine
Straße Hausnr.	Schwerborner Straße 30	Wellke, Naulie
PLZ Ort	99087 Erfurt	
		0004.050.0575
Telefon	0361 652-2617	0361 652-2575
Fax	0361 652-2053	
E-Mail	bilanzkreis@teag.de	
An-, Abmeldung zur Netz	nutzung	
Name	Frau Motter	
Straße Hausnr.	Heiligenstädter Straße 60	
PLZ Ort	37327 Leinefelde-Worbis	
Telefon	036338 68-6961	
Fax		
E-Mail	betreuung@stadtwerke-leinefelde.de	
Messwerte		
Name	Thüringer Energie AG	
Straße Hausnr.	Schwerborner Straße 30	
PLZ Ort	99087 Erfurt	
Telefon	03641 63-1470	
Fax		
E-Mail	mako@teag.de	
Rechnungen		
Name	Stadtwerke Leinefelde-Worbis GmbH	
Straße Hausnr.	Heiligenstädter Straße 60	
PLZ Ort	37327 Leinefelde-Worbis	
Telefon		
Fax		
E-Mail	rechnungseingangspruefung@teag.de	
Bankverbindung		
Geldinstitut	Deutsche Bank	
IBAN	IBAN DE08 8207 0000 0132 1074 00	
BIC	BIC DEUTDE8EXXX	
L		